

杭州旅港同鄉會

Hangzhou Residents Association

地址：香港英皇道 663 號泓富產業千禧廣場 2811 室 電話：25819338 傳真：25436281 網站：hk-hz.org

2020 年 11 月 14 日杭青會義工團在杭州旅港同鄉會會所舉辦了一次有非常有意義的活動：青年會組織向杭州同鄉會 80 歲以上的老會員送贈口罩。當天星期六一大早，杭青會義工團成員陸續到達會所，杭州旅港同鄉會秘書處也派出成員協助，一早準備了打印問候信及地址貼紙；義工們又包裝又貼地址又封口，最後包封了二百多份，秘書處再次檢查後馬上寄出。



接着的一個星期，我們不斷地收到老會員打來的感謝電話或在微信上表示感謝，令我們感到鼓舞。青年會秘書長回覆：「大家好！太好了！小小心意！同心協力抗疫！」杭州旅港同鄉會秘書處回覆：「小小心意！希望大家疫情期間平安健康！」我們會繼續不忘初心更好服務老鄉，希望在不久的同鄉會活動中再聚一堂！

以下節錄會員們的感言：

莊錫年組：多謝同鄉會和青年會的關心，我們(包括有幾位老人會員)收到秘書處寄來的口罩了，非常有心！感謝！

黃景国組：抗疫口罩收到。

国兄：感謝杭州同鄉會送關愛、送暖！當前香港抗疫正處於關鍵時期，長時間斷不了根，清不了零，對廣大市民和香港的經濟造成很大影響。同鄉會送來及時雨，助推香港疫情早日恢復正常。順此，向同鄉會表示感謝！

註：以上兩則短信轉發之 74 組徐武揚。

黃生：您好！今天收到同鄉會寄來口罩 1 包。謝謝你！

註：以上是 76 組薛毓閏發來的。另 75 組蕭國強也說收到口罩，感謝同鄉會的關懷！

徐錫英組：同鄉會秘書處，青年會：感謝你們關心和關愛！錫英大組有幾位會員收到青年會郵寄的口罩，感謝青年會的暖心理關愛行動！謝謝！

潘萬慧組：李寶珍資深老會員來電，多謝杭州同鄉會寄來 1 包口罩，有心，代向謝謝！

陳思紅組：感謝同鄉會的口罩，謝謝！

陳曉菁組：致：杭州同鄉會！秀茂坪南邨汪志發小組有幾位會員收到青年會郵寄的口罩！表示感謝！

馮福根組，有幾位會員來電收到同鄉會郵寄口罩，非常衷心感謝對會員的關愛，深受感動，多謝！

邵緒強組有幾位老會員收到青年會郵寄的口罩，他們對同鄉會表示衷心的感謝！更感謝青年會的暖心理關愛行動！

黃莉，徐起綱口罩收到，謝謝同鄉會和青年會的關心和愛心！

致：杭州同鄉會，我們 72 組收到你們青年會郵寄的口罩！非常感謝！

同鄉會接到表示感謝電話的會員包括：徐錫英組劉莉，潘萬慧組吳世進及太太，王慶美組 陳芝雲，黃景国組王成泉，莊錫年組 53 組孫幼軍組 張振定。

杭州旅港同鄉會

Hangzhou Residents Association

地址：香港英皇道 663 號泓富產業千禧廣場 2811 室 電話：2581 9338 傳真：2543 6281 網站：hk-hz.org

尊敬的杭州旅港同鄉會的資深會員

雖然疫情無情，但同鄉會互愛互助的初心不變！現向您贈送防疫口罩（20 個）。點點心意，希望笑納！並望您保重身體，在不久的同鄉會活動中再聚一堂！

祝身體健康！萬事如意！

杭州旅港同鄉會 下屬
杭州香港青年會 義工團 敬上



日期：2020 年 11 月 14 日

致 杭州旅港同鄉會

所贈口罩 20 個已經收到。

非常感謝



2020/11/19

丁謹元 致意

潘萬慧組：

文炎明：我母親今天收到口罩她很感動，馬上拿到自己房間珍藏怕我們拿來用，她疫情期間回不了杭州，也不敢出門，本生她對同鄉會很有歸屬感，在香港有這麼多的老鄉每年聚會，大家杭州話交談她覺得非常高興，像到了一個大家庭一樣，現在疫情期間不能聚會，她收到口罩看了後又封好，原封不動放去自己的房間，怕我們動用，拿来看看作紀念，人老了情懷不老啊！感謝同鄉會的關愛，謝謝，感恩！